

Frankfurt am Main 25-1-72

Αγαπητέ Στέφανε

Ελπίζω να βίς με ένοχλώ παρα ποδύ, όπωςδήποτε όμω δέν ξέμπελει τόσο εύκολα μαζί μου.

Τά νέα μου είναι τὰ έξή: Έδώ στον Βορρά χιονίμε από χδελ βράδυ του «καλού καιρού», φυσικά δέν ξέρω αν τὸ ίδιο συμβαίνει και με εάλ τουε Νότιου!

Με τον Χανδρίου πήρα έπασή μόδε ήάδα, και άφου συμτήσαμε αρκετή ώρα με παρέμειμε με κάποιον Πίτερ Κωσταρέλλο υπεύθυνο επί των έλ. υποδέσεων. Τόν είδα και αυτόν, και τὰ συμπεράσματα μου είναι: Έξ αίτιας έ-  
κείνι με καταραμένη παραμονή που πήρα στην Αύστρια, οι Γερμανοί δέν δά μου δώσουν και αυτοί, ουδέ πολιτ. άσυλο αν ήμπούσα. Τὸ πιστεύω, γιατί άναποκόμισα επί ποδύ και τον Γερμανό προϊστάμενο του Κωστ  
ρέλλου. Αυτόι ο τελευταίος καλύτερα πρότεινε και δώσε, π.χ. να με απέλασουν από την Αύστρια πρό την  
Γερμανία είναι ή καλύτερη, την όποια πάντως δέν αποδέχομαι γιατί τούτο άναγκαστικά προϋποθέτει και την  
ύπαρξη άδικήματι. Όμω, αυτόι ο Κωσταρέλλο, έδειξε και μια ανεξήγητη σπουδή να με πείσει ότι άφου έ-  
πι του παρόντος δέν ήπορεί να γίνει τίποτα καλό δά είναι να φύγω από δω.

Έν πάση περιπτώσει, τον άχρόνο και αυτόν και τον Χανδρίου, ο όποιοι τηρεί ποδύ έμφυλακτική στάση  
και άρχικα με δικά μου έρευνήσε. Αποτέλεσμα. Στο πρώτο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου δά πήρα  
δουλειά με ένα έλ. έστιατόριο από τὰ τόσα, στην γνωστή προνομούκα δέση, πιάτα, και αυτό μέχρι τὰ  
τέλη Μαρτίου περίπου, όποτε δά ήπρει να του δίνω για δίφο. Με 500 περίπου μάρκα και φαγητό, δά με  
ρέσω, άφ' ενός να έδοικονομήσω, άφ' έτέρου να διατηρήσω την βούδεα που μου έχει υποσχεθεί ή οικογρ  
νεία μου, έως ότου κατορθώσω να χυρίσω πάλι εδώ νομοτύπως, να διατηρηδῶ.

Με τὰ δεδομένα αυτά, με διεκποαρακαλώ, αναδύστε μου και υποχρεώσε, τίς χνωστές με φίρμα, γιατί ή  
άπραξία τώων μηνών με έχει κτυπήσει με νεύρα. Άλλωστε, από την εποχή της Βιέννης έχω άνοίξει ύ-  
ποκατάστημα με κάποια περιοχή του έσωτερικού και αιδάνομαι την άνάγκη να δραστηριοποιήσω το  
πλάσιό του εκεί γραφείου, πράγμα τὸ όποιο ήτούν και οι ίδιοι.

Η σημερινή μου διεύθυνση είναι προσωρινή. Με την βούδεα ενός μήνα δά μεταφερδῶ με μια πανεών  
την όποια δά συμψωνήσω με τον μήνα. Έντός των άμέσων προσεχών ήμερών δά γίνει αυτό. όποτε δά με εί-  
δοποιήσω άμέσως για να μου υποδείξει με ποιόν ήπρει να έβδω με έπασή.

(Θαύμασε τὰ γερμανικά μου) Mit freundlicher Grüsse  
Λευτέρη